

## 淮安工业中专举行新学期开学典礼暨法治教育大会

“恰同学少年，风华正茂”。9月16日上午，江苏省淮安工业中等专业学校举行新学期开学典礼暨法治教育大会。学校校级领导班子、各系部主任、全体班主任及全体学生参加了典礼。开学典礼由刘正发同志主持。



伴随着悠扬的国歌与冉冉升起的国旗，典礼的仪式缓缓铺开。校领导卢松、朱文平、何忠分别宣读优秀学生干部、先进班集体、优秀学生奖学金的表彰决定，随后进行了现场颁奖。



优秀学生干部代表张雨濛、先进班集体班主任代表张晋嘉、一等奖学金获得者代表胡思彤先后做交流发言，表达了对学校的感谢，分享了进步的成长历程，发出了锐意进取的心声，充分展现了师生的良好面貌。



典礼上，校党总支书记、校长贾朝东送来了新学期寄语。他代表学校向新教师新同学表示热烈欢迎，向全体同学表示

真诚祝愿。贾校长指出，职业教育前途广阔、大有可为，并就如何成才向同学们寄予5点希望：要坚定信念，力做有为青年。要胸怀理想，明确目标方向。要刻苦学习，争做时间主人。要明辨是非，努力慎独律己。要注意安全，永葆身强体健。贾校长的致辞让所有师生感到振奋与鼓舞，也对新学期的学习与生活目标更加明确坚定。



最后，学校法治副校长、淮安区检察院张士海主任为全体师生作了法治教育主题讲座。张主任结合青少年特点，用鲜活的语言和详实的案例，深刻剖析了青少年走上违法犯罪道路的根源和危害，以案释法，以法明理，积极引导学生学法、懂法、守法、用法，并就如何预防侵害、保护自己等方面给学生提出了切实有效的建议。



“人才自古要养成，放使干霄战风雨！”淮安工业中专全体师生将不负韶华、以梦为马，向着实现第二个百年奋斗目标前进，用青春和热血书写无愧于时代的华彩篇章，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

（周霞 高海祥 宛新宇）